
Klima školy - zaměstnanci

Procenta udávají podíl kladných odpovědí (souhlasné odpovědi "Rozhodně souhlasím" a
"Spíše souhlasím"):

1. Naše škola je bezpečné místo
91,94 % respondentů souhlasí.

2. Naše škola je v regionu pozitivně vnímána
72,58 % respondentů souhlasí.

3. Vybavení školy je nadstandardní
69,35 % respondentů souhlasí.

4. Ve škole je vždy uklizeno
100 % respondentů souhlasí.

5. Spokojenost se stravou
74,19 % respondentů souhlasí.

6. Komunikace mezi učiteli a vedením školy je bezproblémová
69,35 % respondentů souhlasí.

7. Dostatek pomůcek k výuce
91,94 % respondentů souhlasí.

8. Postoj vedení k záležitostem učitelů
72,58 % respondentů souhlasí.

9. Mezipředmětová spolupráce funguje bez komplikací
79,03 % respondentů souhlasí.

10. S kolegy si vyjdeme vzájemně vstříc
95,16 % respondentů souhlasí.

11. Myslím, že moje práce je ve škole finančně dobře hodnocena
74,19 % respondentů souhlasí.

12. Myslím, že moje práce je vedením pozitivně vnímána
67,74 % respondentů souhlasí.

13. Mezi kolegy mám dobré přátele
83,87 % respondentů souhlasí.

14. Učitelé dodržují pravidla, která si stanovili
64,52 % respondentů souhlasí.

15. Vedení školy mi vychází vstříc ohledně dalšího vzdělávání
93,55 % respondentů souhlasí.

16. Ve škole mohu uplatnit svůj potenciál nad rámec výuky
80,65 % respondentů souhlasí.

17. Vedení školy podporuje, když jsou učitelé ve výuce inovativní
79,03 % respondentů souhlasí.

18. Ve výuce využívám jiné formy hodnocení než známky (slovní hodnocení,
formativní hodnocení…)
61,29 % respondentů souhlasí.

19. Ve třídách, kde učím, jsem spokojen s didaktickou technikou
75,81 % respondentů souhlasí.

20. Škola disponuje řadou dostupných informačních zdrojů pro výuku (knihy,
učebnice, časopisy…)
77,42 % respondentů souhlasí.



21. Daří se mi přistupovat k žákům individuálně
85,48 % respondentů souhlasí.

22. Rodiče se zajímají o studium svých dětí
41,94 % respondentů souhlasí.

23. Žáci naší školy jsou ochotní si vzájemně pomáhat
72,58 % respondentů souhlasí.

24. Žáci se podílejí na přípravě školních projektů
67,74 % respondentů souhlasí.

25. Na většinu svých žáků se mohu spolehnout
85,48 % respondentů souhlasí.

26. Orientuji se na webových stránkách školy
61,29 % respondentů souhlasí.

27. Jsem rád/a, že pracuji na této škole
82,26 % respondentů souhlasí. ​


